土壌改良資材·土壌浄化資材

活性炭フロアブル



●包 装 1ℓ×12本/ケース

「活性炭フロアブル」は、活性炭を主成分としたフロアブル剤で、土壌中の有害物質の吸着・作物の 生育促進・種子の保護・微生物の増殖促進等の用途に使用することができます。

[特 長]

- 1. 液体のため使いやすくなっています。(散布・浸漬・潅注処理が可能)
- 2. 木炭の数倍広い表面積を持っている活性炭を使用していますので、吸着能力に優れます。
- 3. ミネラル分 (K·Ca·Mg·Fe等)を含みます。
- 4. 植物由来の活性炭を使用していますので、植物・環境に対して安全です。
- 5. 土壌の有害物質(アレロパシー物質・農薬未分解物質等)を吸着します。
- 6. 地下部の生育(根群伸長・根量)が旺盛になります。
- 7. 連作障害が軽減されます。
- 8. 発芽を促進し、その後の生育も旺盛になります。

[使用方法]

作物	使用時期	希釈倍数 (倍)	使用方法
苗	育苗期	25~50	株元潅注
	定植時	25~50	浸漬処理 (ポット・トレイ)
	化但时	50~100	株元潅注

[使用上・保管上の注意]

- 1. 幼児等の手の届かない場所に保管してください。
- 2. 容器の口を密封し冷暗所で保管してください。
- 3. 使用後は洗眼やうがいをし、皮ふに付着した場合は洗い流してください。 また、かぶれやすい体質の人は取り扱いに十分注意してください。
- 4. 眼に入った場合は、直ちに多量の水で洗い、できるだけ早く医師の診断を受けてください。
- 5. 誤って飲み込んだ場合は、できるだけ早く医師の診断を受けてください。
- 6. 他資材との混用はさけてください。
- 7. 使用前によく振ってからお使いください。
- 8. 作物の葉にかからないように使用してください。
- 9. 空容器は圃場などに放置せず、適切に処理してください。